

确实不错

北影考官写微博称周冬雨值得培养,并批评一些考生很“极品”

日前,北京电影学院教师、姚晨的昔日同窗隋兰频发微博,点评自己作为考官在今年北影表演系面试现场遭遇的“极品”学生,并称周冬雨值得培养。

叹有些考生实在过分

隋兰日前连续发出了几条微博,对之前艺考时遇到的一些考生进行了公开批评。“每年都会遇到几个性格异常的考生,在口试考场就有一个考生,形象条件的确很差。我们问她文史类常识:四大发明。回答‘不知道’!问巴金听说过吗,回答‘没有’!这个考生出去后在门口和考务人员说,‘就算我回答上来了也没用,都内定完了’……说实话,她的回答很对,这形象外表就不在我们的标准里,再加上没有正确价值

观的心灵,连四大发明都不知道,她能进来我们走!有时候面对这样的考生真是哭笑不得,自己不能完成的人生目标就去反过来诋毁! 诬蔑!”

对于这类考生,隋兰表现出了激烈的态度:“这份德行我们绝不敢轻视。”

称周冬雨认真面对考试

记者在隋兰的微博上发现,她在点评一些表现不好的艺考生的同时,还不忘对今年最热门的考生周冬雨进行了客观点评:“周冬雨是今年最受关注的考生,正巧二试和三试

口试都在我的考场,小姑娘很认真地面对考试,基本条件和素质都是值得培养的类型!但最后能不能进来学习还要看她自己的努力!”

记者随即联系了隋兰,她表示,考电影学院要问到四大发明和巴金,是因为他们要知道考生的文化素质,了解他们的知识底蕴以及考查他们是否是非分明等,光有外表是无法通过考查的。而她在微博上发出“辣评”也是希望可以给那些投奔艺考的未来明星们作一个参考:“别以为长得好就能考得好!”



华商晨报

大S没给潘玮柏发请柬

潘玮柏近日带着新专辑到广州宣传时称,自己暂时还没有结婚的打算,不过最近很多好友结婚,他已感受到那种幸福的气息,“这次应邀去参加黑人的婚礼,真的很期待,因为我们是十年的好友了”。他还略有遗憾地说:“至今还未收到大S的请柬,可能是平时见面太少了。” 易芝娜

误读让孙海英无奈

日前,吕丽萍在为电视剧做宣传时,谈到这一年来孙海英时常在公开场合语不惊人死不休。对于外界议论孙海英的犀利言论是在自我炒作,吕丽萍反问记者:“他还需要炒作吗?他已经很有名气了,他做的事情都是发自内心的,外界的误读让孙老师有点无奈。” 东早

张国立被“逼”当导演

近年来,张国立除了做演员外,还当起了导演。日前,张国立谈及此笑称,当导演其实是一个无奈的选择,“你说我长相吧,帅也不是很帅,丑也不算很丑,不上不下的。可我就没赶上过一个好时期。一开始是流行唐国强那样的,当时叫‘奶油小生’,之后呢又流行丑角了,可我又丑不下去。我想来想去都50多了,丑不行帅也不行,那没机会了就干脆当导演吧。” 吴洋

凌潇肃称和姚晨还是亲人

今年1月28日,结婚7年的凌潇肃与姚晨宣布离婚,震惊娱乐圈。近日,凌潇肃终于愿意开口。3月9日晚,他在杭州宣传一部电视剧时首次接受了媒体的专访。其间,他否认有“小三”介入婚姻,又诚恳地表示:“离了婚,我和姚晨还是亲人。” 羊晚



陈慧琳尽力了

月初曾入院卧床五天力保双胞胎

据香港媒体报道,陈慧琳近日忍痛宣布不幸流产。据悉,本月初,她还秘密入院卧床五天力保双胞胎女儿,可惜事与愿违。

据陈慧琳身边人透露,陈慧琳早在三月初就已知“出事”,当时她突感胎儿出现异常,立即被

丈夫刘建浩送进医院检查。由于情况不稳定,因此她遵照医嘱卧床五天努力保胎。其间,她担心得泪流满面,刘建浩见妻子伤心以及爱女有生命危险,为了肩负丈夫责任,一向事业心重的他,立即放下手头上的所有生意,全天陪

伴着妻子,为妻子以及未出世的双胞胎女儿打气。直至上周,医生无奈地告诉他们双胞胎夭折的噩耗,令两人痛心不已。

另据了解,陈慧琳多得刘建浩的开解,加上天生性格乐观,情绪已回复平静。 王毅



纯韩隆胸吸脂 掀起春季首轮身体塑形热潮

友谊整形外科医院“3·15非常安全、非常美丽宣传月”火爆进行

据南京友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究单位)“麦格全球最佳隆胸金奖专家”、“内窥镜唯美立体隆胸术”发明者夏建军教授介绍,假体隆胸手术,作为当今国际主流的安全隆胸方式,已被越来越多的女性所接受。随着气温的回升,女性朋友更加关注自己的身体曲线,隆胸、吸脂成了大家关注的热门话题。



朴相根(韩)博士

韩国著名颌面部轮廓塑形专家(下颌角、颧骨、下颌、颌面畸形矫正)
韩国著名唇裂修复专家
韩国顶级胸部整形专家
韩国明星眼鼻部整形大师
国际专利技术“腕管筋膜法修复重度上睑下垂术”发明者
亚洲微创除皱领域领军人物
韩国“微整形技术研究”创始人之一



夏建军 教授

国际著名胸部整形专家
麦格全球最佳隆胸金奖获得者
亚洲胸部整形外科学带头人之一
中国著名腹壁整形专家
中国著名乳房重建专家
中国360度逐层吸脂技术创始人之一
18900例安全隆胸记录保持者
21000例安全吸脂塑形记录保持者



国际名模: 林晓颖

韩国唯美立体无痕隆胸+韩国无痕重睑术+韩国微创鼻综合塑形+逐层扫描吸脂+韩国TCR微创瘦小腿+副乳切除+复合彩光嫩肤+无痛去痣

隆胸热点解析

南京友谊整形外科医院作为国家最高级别的三级整形外科医院,在胸部整形、注射丰胸(奥美定、英捷尔法勒)取出修复和乳房重建等多个高难度胸部整形领域,积累了丰富的临床案例。

据夏建军教授介绍,产后乳房下垂,是女性做隆胸手术最主要的原因之一。在选择做隆胸的女性中,

产后乳房下垂 成女性隆胸主因

主要是一些生活节奏较快,对生活质量要求较高,且没有时间等待漫长恢复期的职业女性,以30~45岁的女性隆胸需求最为集中。

作为5位荣获“麦格全球最佳隆胸金奖”之一的顶尖整形专家,南京友谊整形外科医院韩籍院长、韩国著名整形专家朴相根博士表示说,纯正、精致的韩国隆胸术,不仅耗时短、

创伤小,而且术后形态,无论是静态站立、静卧或是处于运动状态时,乳房皆能呈现出完美的三维形态之美。

在被问及“30~45岁女性隆胸,该如何选择隆胸假体时”朴相根博士建议说,水滴形、大小适中、形态自然的隆胸假体,是比较适合的选择。经过隆胸手术矫正后,胸部形态会更显挺拔、完美。

吸脂瘦身解读

南京友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究单位),是中国和亚洲最大的整形美容教研和明星整形基地,在吸脂塑形领域,汇集了夏建军教授、林金德博士和李英春教授等多位著名吸脂塑形专家,精湛、独有的360°逐层扫描吸脂,全面雕塑完美性感体形。

1.精确定位 想瘦哪儿就瘦哪儿

360°逐层扫描吸脂,独家采用国际领先的高端进口数字定位设备,与人体黄金分割美学有机结合,对人

吸脂塑身 360°逐层扫描吸脂受追捧

体脂肪进行准确的探测与分析,想瘦哪儿就瘦哪儿,减肥塑身变得随心所欲。

2.隐形瘦身 看不到手术创口

微创、无痛,手术创口仅有针眼般大小,术后不留任何疤痕,永远为您恪守瘦身的秘密。

3.瘦身效果 立竿见影

通过精密计算并采用进口设备直接将多余脂肪吸出,吸脂术后,瘦身效果立即显现。

4.快速恢复

将脂肪分层快速溶化并吸出,对

组织和肌肤没有任何伤害,术后极短时间内即可快速恢复窈窕身段。

5.轻松不反弹 术后皮肤紧致光滑

在精确瓦解人体多余脂肪的同时,有效阻断脂肪细胞再生,术后肌肤平滑紧致、不反弹。

6.安全有效

由拥有上万成功案例的吸脂专家操作,高科技数字定位设备实施手术,可自动避开血管及神经组织,有效保障手术安全。

■ 马克文/图



安全整形宣传月传递

昨日,从南京友谊整形外科医院了解到,在“3·15国际消费者权益日”到来之际,为了让更多爱美人士在“诚信·质量·服务”的安全整形宗旨下,真正获得美丽保障,该院在3月份每周推出“纯韩微整形”天天抢和砸金蛋活动。详情请登录南京友谊整形外科医院官方网站查询。

活动链接:

(1)超低优惠“天天抢”项目:纯韩重睑术、纯韩隆鼻、纯韩隆胸、纯韩吸脂、腋毛脱毛、祛斑、祛雀斑、祛痘、祛痘印、皮肤年卡3万元、冷光牙齿美白、超声波洁牙等。
(2)砸金蛋:“纯韩微整形”46项整形美容项目电子现金券,最高可抵3000元。

■ 本活动最终解释权归南京友谊整形外科医院所有